

EC CERTIFICATE

Notified Body No. 0843

CPR Notified Body, UL International (UK) Ltd., Wonersh House, The Guildway, Old Portsmouth Road, Guildford, Surrey, GU3 1LR, United Kingdom

Certificate of constancy of performance 0843–CPR–0280

In compliance with the Regulation 305/2011/EU of the European Parliament and of the Council of 9 March 2011 (the Construction Products Regulation or CPR), this certificate applies to the construction product

Protecta FR Foam Linear Joint and Gap Seals Classified for use in solid walls

A fire resistant, expanding foam used to form a seal to reinstate the fire resistance performance of wall constructions, where they have been provided with linear gaps and joints. Protecta FR Foam is supplied contained, premixed within steel canisters. The foam is sprayed into the aperture in or between the separating element/elements, to a specified depth and where required capped with a sealant.

produced by

Polyseam AS
Ravneveien 7
Linnestad Næringsområde
N-3174 Revetal
Norway
and produced in the manufacturing plant(s)

G/001

This certificate attests that all provisions concerning the assessment and verification of constancy of performance described in the ETA:

ETA 15/0309

under system AVCP 1 for the performance set out in this certificate are applied and that

Protecta FR Foam fulfils all the prescribed requirements for these performances.

This certificate was first issued on 4th December 2015 and will remain valid as long as the ETA remains valid and the manufacturing conditions in the plant or the factory production control itself are not modified significantly, unless suspended or withdrawn by the product certification body.

First issue date: 4th December 2015

Signature:

Chris Miles

tor

UL International (UK) Ltd.



EC CERTIFICATE

Notified Body No. 0843

CPR Notified Body, UL International (UK) Ltd., Wonersh House, The Guildway, Old Portsmouth Road, Guildford, Surrey, GU3 1LR, United Kingdom

Annex: Detailed information sheet

Certificate Number: 0843-CPR-0280

Product/Device description:

Protecta FR Foam

Applicant designation:

Polyseam AS Ravneveien 7 Linnestad Næringsområde N-3174 Revetal Norway

Product Information:

Protecta FR Foam

The referenced product complies with:

A - All the relevant requirements as per ETA 15/0309 issued 4th December 2015

Chris Miles

for

UL International (UK) Ltd.